

День Патриота.

У каждого народа есть свои герои, и именно на их подвигах воспитывается молодое поколение. Наша Родина, Россия, – страна героическая. Будущее России может быть построено только на прочном фундаменте. Таким фундаментом может выступать патриотизм, в основе которого лежит ответственность за свою страну и ее будущее.

Сегодня в нашем лагере были проведены мероприятия, посвящённые теме патриотизма и мужества. Ребята участвовали в Уроке Мужества «Герои нашего времени. Алексей Панкратов», после просмотра прошло обсуждение. Конкурс «Веселые нотки» ознакомил ребят с различными жанрами музыки, способствовал развитию познавательного интереса к музыкальному искусству. Учащиеся приняли участие в игре-путешествии «Вслед за героями», разгадывали загадки, участвовали в конкурсах. Далее ребята приняли участие в игре для ума «Веселые буквы», активно отвечали на вопросы, вспоминали пословицы и составляли слова из букв на героическую тему.

Во второй половине дня была организована квест-игра «Безопасный интернет», ребята вспомнили правила поведения в социальных сетях, о безопасности в информационной среде. Завершился день операцией «Чистый двор» и подведением итогов.



